Контрольная работа по теме 

«Системы уравнений с двумя переменными»
Вариант 1

№1. (1 балл) Какое из уравнений является линейным уравнением с двумя переменными?

А) 15х+4у=20;   Б) ху=15;    В) 2х+3=20;    Г) х
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=15.

№2. (1 балл) Через какую из данных точек проходит график функции 2х+5у=18?

А)   А(3; 2);    Б) В(5; 3);   В) С(14; -2);    Г) К(0; 9).

№3. (1 балл) Какая из пар чисел является решением системы уравнений

х+у=5;

х-у=1?

А) (3; 2);    Б) (0; 3);   В) (3; 4);   Г) другой ответ.
№4. (2 балла) Решите систему уравнений:

7х-у=10;

5х+у=2.

№5. (3 балла) Постройте график функции у=2х-4. Пользуясь построенным графиком, установите, при  каких значениях аргумента функция принимает положительные значения.

№6. (4 балла) Общая масса 8 пакетов муки и 3 пакетов сахара составляет 30 кг, а 4 пакетов муки и 5 пакетов сахара – 22 кг. Какова масса одного пакета муки и какова масса одного пакета сахара? 
Вариант 2

№1. (1 балл) Какое из уравнений является линейным уравнением с двумя переменными?

А) 3х+5у=10;   Б) ху=20;    В) 4х+3=15;    Г) х
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=17.

№2. (1 балл) Через какую из данных точек проходит график функции х+4у=14?

А)   А(6; 3);    Б) В(-10; 6);   В) С(7; 7);    Г) К(0; 4).

№3. (1 балл) Какая из пар чисел является решением системы уравнений

х+у=4;

х-у=2?

А) (-2; 0);    Б) (0; -5);   В) (3; 1);   Г) другой ответ.

№4. (2 балла) Решите систему уравнений:

2х-5у=12;

4х+5у=24.

№5. (3 балла) Постройте график функции у=2х-4. Пользуясь построенным графиком, установите, при  каких значениях аргумента функция принимает положительные значения.

№6. (4 балла) Масса 2 слитков олова и 5 слитков свинца составляет 33 кг, а масса 6слитков олова и 2 слитков свинца– 34 кг. Какова масса одного слитка олова и какова масса одного слитка свинца? 
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